
A projekt keretében megvalósult beruházás cél-
ja egy modern közösségi ház kialakítása.
Fülöpjakab 740 hrsz.-ú ingatlanán kerül kiala-
kításra 80 fő befogadására alkalmas közösségi 
ház, mely a meglévő, ún. Teleház épület telkén 
kerül elhelyezésre, a meglévő épület utca irá-
nyába történő folytatásaként. 
Megépül 16 db parkolóhely, melyből az egyik 
akadálymentes. A tervezett épület beépített 
alapterülete 256,6 m2. Célja a nagyobb telepü-
lési - önkormányzati és civil - rendezvények 
helyszínéül a mai követelményeknek megfelelő 
új rendezvényház építése.
 Az épület 2 fő funkcionális egységre tagolódik: 
az utca felőli részen kialakításra kerülő rendez-
vényterem mellett a régi és az új épületrészt 
összekötő épületrészben vizesblokk, gépészeti 
helyiség és tároló kerül majd kialakításra.

A fejlesztés a TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BK1-2022-00009 
azonosítószámú projekt keretében valósul meg.
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A fenntartható városfejlesztés élhető és vonzó kör-
nyezet biztosítását jelenti, célja a városi területek 
olyan integrált, akcióterületi alapú megújítása, amely 
érdemben hozzájárul ahhoz, hogy a város gazdasági 
és társadalmi aktivitása élénküljön, a város vonzereje 
erősödjék mind a lakosság, mind a betelepülő vállal-
kozások, illetve intézmények, szervezetek számára. 
Az adott terület fejlesztési céljai érdekében pl. meg-
újításra kerülhet a környezet, az infrastruktúra, meg-
óvják és hasznosítják az épített örökség értékeit, ösz-
tönzik a gazdasági tevékenységek, illetve a közcélú 
funkciók, közszolgáltatások bővülését, megújítását.
A modern államokban a fejlesztés tudatos beavatko-
zást, tervszerű tevékenységet takar, olyan folyama-
tot, amely mindig pozitív irányultságú. Végpontjában 
a fejlődés áll, ami direkt vagy indirekt módon, de a 
közösség életminőségének megőrzését, illetve javí-
tását jelenti.
Az uniós szakpolitika városi dimenziója egyre na-
gyobb hangsúlyt fektet a városi és vidéki térségek 
közötti kapcsolatokra. Az uniós városfejlesztési 
menetrend elismeri, hogy szükség van a városi ki-
hívások nagyobb összefüggésekben történő keze-
lésére, beleértve a városi és vidéki térségek közötti 
kapcsolatokat és a funkcionális területeken belüli 
együttműködést. A modern államokban a fejlesztés 
tudatos beavatkozást, tervszerű tevékenységet takar, 

olyan folyamatot, amely mindig pozitív irányultságú. 
Végpontjában a fejlődés áll, ami direkt vagy indirekt 
módon, de a közösség életminőségének megőrzését, 
illetve javítását jelenti.
A városi és vidéki térségek közötti kapcsolatok jelzik 
a helyeket összekötő kétirányú kapcsolatok 
	 • demográfiai folyamatok
	 • munkaerő-piaci folyamatok
	 • közszolgáltatások nyújtása
	 • mobilitás
	 • környezetvédelmi és kulturális szolgáltatások
	 • szabadidő 
összetettségét.
Ahol a városi és vidéki dimenziók fizikailag és/vagy 
funkcionálisan integráltak elhalványítják a különb-
ségtételt a városi és vidéki térségek között és túllép-
nek a hagyományos közigazgatási határokon, külö-
nös tekintettel a kis és közepes méretű városokra.
Összetett földrajzi térségek (funkcionális területek, 
városi-vidéki régiók, sőt városhálózatok) esetén a fő 
kérdés a jobb együttműködés előmozdítása a telepü-
lések között a szinergiák kihasználása érdekében, a 
kapcsolatokat, mint a fejlesztés mozgatórugóit hasz-
nálva.

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében 
valósul meg.


